
 



2                                     SK Benátky  –  FK Jablonec „B“ 
 

 

SOUPISKA hráčů pro PODZIM 2025 – SK Benátky nad Jizerou: 
 

Brankáři:    Záložníci:    Útočníci: 

21 STRAKA Radim – 76    2 VOBOŘIL Petr       – 80   9 BEJDA Stanislav – 06 

25 KELLER Martin – 96    6 KAVALÍR Patrik  – 96 10 FABIÁN Tomáš   – 89 

        7 KŘENEK Tomáš   – 02 19 KOHOUT Aleš    – 02 

     12 ČERNÝ Josef       – 06 26 ŽITKA Patrik    – 97 

Obránci:    20 UHER Patrik       – 05 99 UGWU Michael Junior – 99 

  3 KOMMA Ondřej – 99 24 DUCH Daniel       – 96  

  5 RULC Martin  – 02 27 POBĚREŽSKÝ Daniel – 94 Předseda: Ing. Mařík Marek  

  8 TVAROHA Pavel – 91 32 KOMÁREK David – 98 Místopředseda: Ing. Linda Miroslav 

16 KOPA Radek  – 97 33 HÁJEK Tomáš       – 02 Sport. manažer: Spousta Petr 

17 ZABILANSKÝ Jan – 97      Ved. mužstva: Novotný Josef   

44 GLÖCKNER Lukáš – 96 TRENÉR: JÍCHA Pavel  Sekretář: Bohdan Michal 

47 JANKOVSKÝ Tomáš – 04 AS.TRENÉR: HORÁK Matěj Maséři: Drábek Jan, Rojka David 

_____________________________________________________________________________ 
 

3. česká fotbalová liga - sk. „B“ 
           1. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
           Benátky          – Ústí n/O.             ne. 11.8. 

     Tým    Z    V    R     P    skóre   body    Hr. Králové B – Ústí n/L.     ne. 11.8. 

  1. Slavia Hr. Králové   2     2    0     0       6:1     6       Jablonec B      – Most/Souš     ne. 11.8. 

  2. Velké Hamry   2     2    0     0       6:1     6     Liberec B      – Chlumec n/C.       ne. 11.8. 

  3. Ústí n/O.    2     2    0     0       4:0     6     Pardubice B    – Ml. Boleslav B     so. 10.8. 

  4. Benátky n/J.   2     2    0     0       2:0     6          Kladno      – Teplice B     so. 10.8. 

  5. Chrudim „B“   2     1    0     0       3:2     4     Česká Lípa      – Zápy      so. 10.8. 

  6. Benešov    2     1    0     1       5:3     3     Živanice      – Kolín      so. 10.8. 
  7. Nový Bydžov   2     1    0     1       3:5     1    

  8. Spoje Praha   1     0    1     0       1:1     1       2. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
  9. Trutnov    1     0    1     0       1:1     1       Ml. Boleslav B – Benátky     ne. 18.8. 

10. Turnov    2     0    1     1       0:2     1      Teplice      – Brozany      ne. 18.8. 

11. Dobrovice   2     0    1     1       0:1     1       Chlumec n/C.  – Jablonec B     ne. 18.8. 

12. Vysoké Mýto   2     0    1     1       0:2     1     Zápy      – Pardubice B       ne. 18.8. 

13. Čáslav    1     0    0     1       2:3     0     Most/Souš      – Hr. Králové B     so. 17.8. 

14. Hlinsko    1     0    0     1       1:2     0     Ústí n/O      – Kladno      so. 17.8. 

15. Letohrad    2     0    0     2       0:3     0     Živanice      – Liberec B     so. 17.8. 

16. Kosmonosy   2     0    0     2       1:8     0     Ústí n/L.      – Česká Lípa     pá. 16.8. 
 

 

Výsledky přípravných utkání   SK BENÁTKY v letní přípravě 2025: 
 

 

sobota 12.7. od 10:15 hod.  SK Benátky – FK  Brandýs /L. (4. liga) 3:0 (0:0)  

branky: 52. Kavalír, 65. Ugwu, 78. Duch  
 

sobota 19.7. od 18:00 hod.   Boh. Praha „B“ (3. liga) – SK Benátky 0:3 (0:0)  

branky: 49. a 55. Bejda, 81. Černý  
 

sobota 26.7. od 11:00 hod.   FK Protivín (5. liga) – SK Benátky  0:10 (0:4)  

branky: 2., 76. a 85. Křenek, 3. a 40. Ugwu, 50. a 53. Kohout, 62. a 67. Žitka, 34. Černý 
 

pátek 1.8. od 18:00 hod.   SK Benátky – FK MB U19   1:0 (1:0)  

branky: 34. Žáček (vlastní) 
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PŘEDSTAVUJEME  SOUPEŘE  –  FK JABLONEC „B“ : 
 

Jedničkou našeho soupeře je člen širšího kádru prvoligového A-mužstva Albert 

Kotlín. Odchovanec Slavie Jesenice chytal v mládeži za Šeberov, Braník, pražskou 

Slavii, Vyšehrad nebo Meteor Praha. V sedmi případech se posadil na lavičku náhradníků 

při prvoligovém zápase. Záda by mu měl krýt odchovanec Studence Vojtěch 

Reiner. Třetím brankářem je odchovanec Kruhu u Jilemnice David Mečíř. Ten chytal v 

mládeži za Roztoky u Jilemnice, Jilemnici nebo Mladou Boleslav. Americký obránce Yazly Robert 

Nazarov má i ukrajinský pas. V Americe působil v mládeži týmu MNUFC Academy. V Martinicích 

začínal s fotbalem Evžen Malý, poté hrál za mládež Studence. Místní odchovanec David Nykrín si v 

Jablonci nad Nisou vyzkoušel i první ligu. Poté hostoval v druholigovém Varnsdorfu. V české nejvyšší 

soutěži má odehráno 7 zápasů. Nejzkušenějším členem zadních řad našeho soupeře je příbramský 

odchovanec Jan Vošahlík. Ten byl ve své kariéře převážně ofenzivním hráčem, nyní ale nastupuje v 

defenzívě. V mládeži hostoval v pražské Slavii, následně si v Příbrami zahrál první ligu. V nejvyšší 

soutěži působil také v Jablonci nad Nisou nebo ve střížkovských Bohemians Praha. Hostoval také v 

druholigové Čáslavi. Do Jablonce se ale vždy vrátil. Poté přestoupil do pražské Slavie, odkud epizodně 

vypomáhal třetiligové pražské Admiře. Následovalo další hostování v prvoligových Českých 

Budějovicích. Vyzkoušel si ale také zahraniční angažmá v kazašském klubu Šachtar Karaganda. Po 

návratu do České republiky hrál za prvoligovou Příbram, kde nastupoval i v ligové juniorce či na 

třetiligové farmě v Králově Dvoře. Následně se vydal opět do zahraničí, tentokrát do maďarského klubu 

Mözökevesdi SC. Několik dalších let spojil s prvoligovými Teplicemi. I zde nastupoval v ligové 

juniorce. Velký cestovatel hostoval též v druholigovém Prostějově. Poté si zahrál za řeckou AO Kavalu 

a působil také v rakouském klubu SV Gaflenz. Po návratu do Jablonce nad Nisou nastoupil jen 

jedenkrát za A-mužstvo. Je někdejším českým mládežnickým reprezentantem do šestnácti, sedmnácti, 

osmnácti, devatenácti, dvaceti a jedenadvaceti let. V české první lize sehrál 222 utkání a vstřelil 19 

branek. Místními odchovanci jsou Karel Svatý i Marek Svatý. V Jičíně začínal s fotbalem Jakub 

Matoušek. V mládeži působil v Novém Bydžově či v Železnici. Dalším zdejším odchovancem 

je Kryštof Karban. Ten se přes jabloneckou mládež dostal až do A-mužstva, v němž také nastoupil. Na 

jaře hostoval ve druholigovém Varnsdorfu, s nímž se mu tuto soutěž nepodařilo udržet. V české 

nejvyšší soutěži sehrál 1 zápas. Záložník Vítek Phan je odchovancem Železného Brodu. V Jablonci 

nad Jizerou začínal s fotbalem Adam Kubát. Ve Dvoře Králové poprvé kopl do míče Josef 

Hanzlíček. V mládeži byl v Trutnově. Později působil ve Velkých Hamrech. 
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Dominik Breda je původem z Hradce Králové, kde se dostal až do ligové juniorky. V téže soutěži 

působil také v Jablonci nad Nisou, kde také kromě třetiligové rezervy nastoupil i v prvoligovém áčku. 

Hostoval též v druholigovém Varnsdorfu. Je někdejším českým mládežnickým reprezentantem do 

šestnácti, sedmnácti a osmnácti let. V české nejvyšší soutěži odehrál 1 zápas. Nigerijský 

záložník Gideon Erewa si ve své vlasti zahrál za Morak FC. Petr Kučera je odchovancem pražského 

Motorletu. V mládeži hrál za FA Alexe Zbura či Chuchli. Do kádru našeho soupeře patří také 

odchovanec Višňové Dominik Melka. Místním odchovancem je Matěj Vopat. Novou tváří v kádru 

našeho soupeře je mladý slovenský záložník Kevin Švehla. Odchovanec Ružomberoka si v tomto 

klubu v pěti případech zahrál slovenskou nejvyšší soutěž. Působil také v Rimavské Sobotě či v Martině. 

Z organizace prvoligového slovenského Ružomberoka do Jablonce nad Nisou také přestoupil. V útoku 

najdeme odchovance Martinic Antonína Malého, který byl v mládeži ve Studenci nebo ve Vrchlabí. 

Vypomoci z A-týmu může přijít Nigerijec Success Makanjuola. Ten hrál ve své vlasti za FC Water. 

Poté se vydal do Španělska, kde nastupoval v mládeži Leganés. Dále oblékal barvy týmů CD 

Guadalajara, CD Don Benito či CD Diocesano. V Lotyšsku si pak zahrál za FK Liepaja. V české první 

lize sehrál 2 zápasy. 

Hlavním trenérem našeho soupeře je sedmačtyřicetiletý Benjamin Vomáčka. Liberecký odchovanec 

se v tomto klubu dostal do prvoligového áčka, v němž si zahrál českou nejvyšší soutěž. Poté působil v 

druholigovém Turnově nebo v prvoligových Bohemians 1905. Nastupoval také za třetiligové Semice 

nebo prvoligovou Viktorii Plzeň. Jméno si udělal při angažmá na Slovensku ve Slovanu Bratislava a 

především v Žilině. Kvalitní výkony mu vynesly prvoligové angažmá v pražské Slavii. V téže soutěži 

patřil k oporám Baníku Ostrava, v němž si epizodně zahrál za ligovou juniorku. Poté posílil 

druholigový Třinec, kde později zastával také manažerskou funkci. V nižších soutěžích hrál za Řepiště, 

Mšeno-Jablonec nad Nisou, Pěnčín nebo Držkov. Je bývalým mládežnickým reprezentantem do 

šestnácti let. V české nejvyšší soutěži odehrál 130 utkání a vstřelil 5 branek. 

Jeho asistentem je dvaapadesátiletý Josef Just. Jablonecký odchovanec hrál nejvyšší soutěž v 

Teplicích nebo v Jablonci nad Nisou. V jeho hráčském životopise je dále druholigová Mladá Boleslav, 

Varnsdorf, Pěnčín, Hrádek nad Nisou, Držkov nebo Malšovice. V Jablonci nad Nisou byl 

mládežnickým trenérem. V první lize sehrál 50 zápasů a vstřelil 1 branku. 

Trenérem brankářů je pak třiačtyřicetiletý Jan Zelenka. Odchovanec Železného Brodu přešel do 

jablonecké mládeže. Hostoval v pražské Dukle, poté se do Jablonce nad Nisou vrátil, avšak chytal spíše 

v rezervě. Přesto ochutnal první ligu. Poté odešel do německého klubu z Neugersdorfu. Po návratu 

chytal za Držkov nebo Novou Ves nad Nisou. V české nejvyšší soutěži nastoupil do 1 zápasu. 
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„ZMĚNY V TÝMU PŘED NOVOU SEZÓNOU 2025/2026 – PODZIM: 
 

Také před třetiligovou sezónou 2025/26 došlo v benáteckém kádru k pohybu hráčů. Zde je 

stručný přehled hráčů, kteří v Benátkách nad Jizerou nebudou pokračovat a také nových tváří. 

 
PŘIŠLI: 

 

PATRIK KAVALÍR (96), záložník - Odchovanec Mariánských Lázní přešel v mládeži do 

Doubravky. Poté se vrátil do Mariánských Lázní, kde působil v krajském přeboru. Divizi si zahrál v 

pražské Admiře nebo opět v Mariánských Lázních. Vyzkoušel si také zahraniční angažmá v 

německých klubech SpVgg Weiden, Bayern Hof nebo Bischosfswerda. Jeho poslední štací byly 

třetiligové Zápy. 

 

TOMÁŠ KŘENEK (02), záložník - Odchovanec Hrdlořez hrál v mládeži za Junior Praha či Duklu 

Praha. V tomto klubu z Dejvic se dostal až do třetiligové rezervy. Tutéž soutěž si zahrál také ve 

Zbuzanech nebo Hostouni. Divizi okusil v Českém Brodě či v Kosmonosech. 

 

JOSEF ČERNÝ (06), záložník - S fotbalem začínal v Bohemii Poděbrady. V mládežnických letech 

přešel do Mladé Boleslavi, kde se dostal až do nejstarší dorostenecké kategorie. 

 

 

 

PATRIK UHER (05), záložník - Čelákovický odchovanec prošel mládeží pražské Sparty i Dukly, 

kde se dostal až do třetiligové rezervy. Právě z organizace tohoto klubu z Dejvic do Benátek nad 

Jizerou přichází. 

 

 

STANISLAV BEJDA (06), útočník - Odchovanec MFK Podještědí prošel mládeží v Jablonci nad 

Nisou či v Mladé Boleslavi, v níž se probojoval až do A-dorostu. 

 

 

 

ODEŠLI: 
 

Viktor Šimeček (93), záložník - Po posledním mistrovském utkání na Kladně ukončil pro zdravotní 

problémy fotbalovou kariéru. Dlouholetý benátecký kapitán působil ve zdejším A-týmu (divize, ČFL) 

dlouhých 8 sezón, během nichž sehrál 178 mistrovských zápasů a vstřelil 33 branek! V letošní sezóně 

nastoupil do 26 třetiligových utkání a vstřelil 3 góly. 

 

Matěj Bodlák (93), záložník - přestupuje do klubu SK Kosmonosy (4. liga). V loňské sezóně odehrál 

Bodlák v benáteckém dresu 19 mistrovských zápasů, v nichž branku nevstřelil. V 1 případě nastoupil 

také za zdejší rezervu. Dohromady tu sehrál během 4 sezón (Divize, ČFL) 86 utkání, ve kterých 

vstřelil 13 branek. 

 

Adam Rulf (05), záložník - vrací do organizace druholigového klubu FK Viktoria Žižkov. Rulf v 

loňské sezóně odehrál za benátecký třetiligový A-tým 11 mistrovských zápasů, v nichž vstřelil 1 

branku. Nastupoval také za zdejší rezervu. Během 6 utkání dokázal vstřelit 4 góly. 

 

 

Lukáš Dědek (95), brankář - Devětadvacetiletý brankář přestoupil do týmu nováčka třetí ligy FK 

Velké Hamry. Lukáš Dědek v minulé sezóně odchytal 6 třetiligových zápasů, v 1 případě nastoupil 

za rezervní tým. Celkem v Benátkách nad Jizerou působil ve 3 sezónách (Divize, ČFL) a nastoupil tu 

do 51 mistrovských zápasů. 
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NEPROMĚNĚNÁ PENALTA MRZET NEMUSELA. DO NOVÉHO ROČNÍKU 

TŘETÍ LIGY VSTUPUJEME VÍTĚZNĚ! 
 3. česká fotbalová liga, skupina „B“ – 1. kolo, neděle 10.8. od 10:15 hod. 

FC Slovan Liberec „B“ – SK Benátky 2:3 (1:3) 
 

 Na benátecké fotbalisty čekal v úvodním třetiligovém kole velice těžký protivník. Rezerva 

prvoligového Slovanu Liberec hraje své zápasy, kvůli rekonstrukci vlastního hřiště, 

v téměř třicet kilometrů vzdáleném Frýdlantě, kde naopak disponují kvalitním, 

před nedávnem inovova  ným areálem. Hlavní trenér libereckého týmu Čapek 

mohl využít hned pět hráčů z širší soupisky prvoligového A-týmu. Vidět byl 

zejména nebezpečný ghanský útočník Nyarko, autor dvou branek. Hostům dozajisté pomohly tři 

slepené branky ze závěrečné čtvrthodiny první půle. I když po změně stran o dvoubrankový náskok 

přišli, těsné vedení dokázali uhájit až do závěrečného hvizdu sudího Hese. 

 

ČAPEK Pavel (FC Slovan Liberec B): "Samozřejmě jsme zklamaní, protože jsme 

prohráli první zápas doma ve Frýdlantě. Je to strašná škoda, protože bych řekl, že prvních 

třicet minut jsme měli utkání relativně pod kontrolou. O vítězi rozhodla patnáctiminutovka 

do konce první půle. Ze tří standardních situací třikrát inkasujeme. Soupeř byl na koni a 

už to bylo těžké s tím něco udělat. Přesto jsem rád, že jsme se ve druhém poločase snažili 

o snížení, což se nám podařilo. Bohužel vyrovnávací branku jsme nevstřelili, i když jsme na ni měli 

šance. Možná nám nebyl uznán gól, navíc Filípek měl dvě velmi dobré střely. Benátky měly k dispozici 

penaltu, kterou neproměnily. Ve druhém poločase jsme si šli za vyrovnáním, avšak zápas jsme si 

prohráli nezkušeností a chováním při standardních situacích. Soupeř byl zkušený, náskok si pohlídal a 

utkání dohrál. Opět říkám, že jsem zklamaný, protože je to škoda. Tento zápas jsme měli zvládnout. 

Benátky měly kvalitu a náš patnáctiminutový výpadek chytře potrestaly." 

 

JÍCHA Pavel (SK Benátky): "Je to velmi cenné vítězství proti výbornému soupeři, 

který měl dnes v základní sestavě osm hráčů s ligovou smlouvou. I když jsme obdrželi 

první branku, ještě v první půli jsme dokázali vývoj skóre obrátit na naši stranu o dvě 

branky. Ve druhé půli jsme poměrně brzy dostali korigující gól, což domácí nakoplo a 

přineslo jim to i šance, u kterých nás podržel gólman. Nakonec jsme však vítězný stav 

dokázali uhájit až do závěrečného hvizdu. Neproměněná penalta i několik našich šancí tak nemusely 

mrzet. Všechny hráče bych chtěl pochválit za přístup i předvedený výkon." 
 

 

Branky:  14. a 62. Nyarko – 30. Rulc (Křenek), 32. Žitka (Zabilanský), 41. Kopa (Kavalír) 
 

Neproměněná penalta: 75. Tvaroha (BEN) – brankář Musil zneškodnil 
 

Rozhodčí:   Hes – Štěrba, Hruška     DFA: Diringer      Diváků: 180       Poločas: 1:3 
 

ŽK:  29. Ogboi, 43. Varfolomieiev, 54. Dulay, 86. Podrazil, 90+1. Nyarko – 44. Zabilanský, 84. Křenek 
 

ČK:  0:0 
 

Držení míče: 45% : 55% 
 

Střely na branku / mimo: 10/1 : 5/4      Rohové kopy: 3:7         Ofsajdy: 1:3       Fauly: 11:8 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Benjamin NYARKO – Martin KELLER 
 

FC Slovan Liberec B: Musil – Dušák, Michal, Ogboi, Pozler (80. Machotka) – Dulay, 

Varfolomieiev, Papoušek (60. Plot), Yakubu (60. Filípek) – Mahmič (75. Podrazil), Nyarko 
 

SK Benátky: Keller – Zabilanský, Rulc, Kopa, Tvaroha – Křenek, Černý, Hájek, Kavalír (90+2. 

Jankovský) – Žitka (60. Kohout), Ugwu (77. Bejda) 
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DVĚ PENALTY POSLALY DO DALŠÍ FÁZE POHÁRU MOL CUP KLADNO! 
 Pohár MOL CUP – 1. kolo, středa 13.8. od 18:00 hod. 

SK Benátky – SK Kladno 0:2 (0:1) 
 

Benátečtí fotbalisté měli hned v 1. kole MOL Cupu velice těžkého soka. Třetiligové 

Kladno se netají postupovými ambicemi a svoji kvalitu 

předvedlo také v Benátkách nad Jizerou. O postupu hostů 

rozhodly dva pokutové kopy, které tým z největšího 

středočeského města bezpečně proměnil. Benátečtí přesto nehráli druhé housle a 

silnějšího protivníka několikrát pořádně pozlobili. 
 

 

JÍCHA Pavel (SK Benátky): "Sice jsme dnes prohráli, ale klukům nemám, co bych 

vyčetl, ba naopak, po utkání jsem jim v kabině poděkoval za výkon. Kladno je dle mého 

názoru nejlepší tým ve třetí lize s obrovskou kvalitou a my se s nimi srdnatě prali, co 

nám síly stačily. Je škoda, že se nám v utkání nepodařilo vstřelit branku, soupeř by 

znervózněl a nám by naopak narostla křídla. I když jsme v poslední půl hodině dali do 

hry několik čerstvých hráčů, tak se projevil fakt, že soupeř měl po prvním mistrovském utkání o dva dny 

na regeneraci více a my již neměli dostatek sil na případný obrat." 

 

 

HAŠEK Zdeněk (SK Kladno): "Přijeli jsme si pro vítězství, abychom postoupili. Bylo 

to složité z toho pohledu, že domácí mají svoji kvalitu, naopak my po té facce, kterou 

jsme dostali v mistrovském utkání, jsme potřebovali, aby si naši hráči lépe nastavili 

hlavu. Neřekl bych, že jsme dnes k tomu přistoupili lépe, avšak nedělali jsme takové 

dětské chyby. Proto bych řekl, že naše výhra je zasloužená. Oceňuji výkon domácího 

týmu, je tu pěkné hřiště i prostředí." 

 
 

 

Branky:  24. Kozel (pen.), 81. Novák (pen.) 

 

Rozhodčí:   Ulrich – Polena, Andras     DFA: Haleš      Diváků: 350       Poločas: 0:1 

 

ŽK:  90+4. Žitka – 31. Hrdlička, 90+4. Slabý (asistent trenéra), 90+4. Hrubeš ČK:  0:0 

 

Držení míče: 45% : 55% 

 

Střely na branku / mimo: 2/6 : 8/8      Rohové kopy: 1:8         Ofsajdy: 0:1       Fauly: 9:13 

 

Hráč utkání domácí – hosté:  Josef ČERNÝ – David EICHLER 

 

SK Benátky: Straka – Zabilanský (46. Tvaroha), Rulc, Kopa, Jankovský – Uher (59. Křenek), 

Černý, Hájek (72. Machů), Kavalír – Bejda (59. Žitka), Kohout (59. Ugwu) 

 

SK Kladno: Myška – Kozel, Hrdlička, Hrubeš, Fojt – Eichler, Petr (62. Hudec), Pospíšil (82. 

Šimeček) – Magdi (46. Novotný), Jakab (62. Gregor), Tesař (62. Novák) 
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BÉČKO PO POSTUPU DO 6. LIGY NADĚLILO VRDŮM BŮRA. VENCA 

KOHOUT ZAZNAMENAL HATTRICK! 
6. liga (I.A třída, skupina „B“) – 1. kolo, sobota 9.8. od 17:00 hod. 

SK Benátky „B“ – TJ Slavoj Vrdy 5:1 (3:0) 
 

Fotbalisté benátecké rezervy vstoupili po postupu do 6. ligy tou správnou nohou! Na hřišti v 

Horkách nad Jizerou nedali sebemenší šanci Vrdům, které porazili s 

jistotou 5:1. Hattrickem se blýskl Václav Kohout, na jehož zásah navázali 

také Dalibor Zmij a novic Petr Čada. Benátečtí si toto utkání podmanili již v 

prvním poločase, kdy se ujali tříbrankového vedení. Komplikací pro ně nebylo ani snížení hostů 

na začátku druhé půle. Kohoutovy následné dvě branky dotvořily konečný stav, který možná 

před úvodním hvizdem nepřesného sudího Špicla málokdo čekal. 

 

KUBÁT Jiří (SK Benátky B): "Před kluky smekám za to, jak jsme dnešní zápas 

zvládli. Bylo to první utkání ve vyšší soutěži. Náš tým jsme hodně omladili. Proti 

nám stál jeden z nejsoubojovějších a nejtvrdších týmů v této soutěži. Měl jsem z 

toho respekt, hlavně z toho soubojového chování. Je ale neskutečné, jak jsme se s 

tím dnes vypořádali. Když jsem viděl, jaké míče uhráli naši stopeři...Vím, že jsme 

fotbaloví a ofenzivní, ale že dokážeme soubojově ustát podobné věci, to jsem narovinu nečekal. 

Ještě jednou smekám před celým týmem klobouk. Bylo to zasloužené vítězství. Náš tým byl 

organizovaný, plnili jsme taktické pokyny. Řekl bych, že dnes si vše úplně dokonale sedlo. Jediná 

výtka směřuje k velmi nepřesnému hlavnímu rozhodčímu. Pokud by byl přesnější, gólový výčet 

byl byl z naší strany mnohem vyšší. Jsem přesvědčen, že jsme byli okradeni minimálně o dva 

pokutové kopy. Je to skvělý začátek a jedeme dál!" 

 

VÍTEK Plašil (TJ Slavoj Vrdy): "Hodnocení je z naší strany těžké. Bylo to první 

kolo po dobré přípravě, kterou jsme měli. Dnes to ale bylo, jako kdybychom přijeli z 

okresního přeboru. Je krátce po zápase, tak je těžké v emocích mluvit. Přesto mohu 

říci, že výsledek 5:1 je pro domácí určitě zasloužený. Přejeli nás ve všem. Náš tým 

byl pomalý, slabý v soubojích, nefotbalový. Musíme si to probrat, protože se nám 

nepovedlo víceméně nic. Pokud to byl pro nás zápas blbec, tak je to víceméně dobré. Nyní se ale 

musíme zvednout. Domácím gratuluji, protože předvedli dobrý výkon." 

 

Branky:  13., 65. a 78. V. Kohout, 4. Čada, 40. D. Zmij – 51. Šveřepa 
 

Rozhodčí:  Špicl – Beneš, Poncar     DFA: bez delegáta     Diváků: 120    Poločas: 3:0 
 

ŽK:  35. Kubát (hlavní trenér), 67. Komárek – 41. Šíma, 55. Šveřepa 
 

ČK:   0:0 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Václav KOHOUT – nikdo 
 

SK Benátky B: O. Dvořák – D. Zmij (60. Lenikus), Špitálský, Lazarchuk, Čada – Řehák (68. 

Šubrt), Machů, Komárek, Vlasák, Cerman (68. Ječný) – V. Kohout (82. Honc) 
 

TJ Slavoj Vrdy: Kopecký – Šíma, Šveřepa, Volenec, Mužátko, Semrád (67. Havránek), Petr 

(68. Vavřík), Chvojka (23. Mach, 73. Plašil), Nový (46. Kapounek), Mikyska, Víšek 
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6. liga (I.A třída, skupina B) 

MUŽI „B“ 

           Výsledky 1. kola 6. ligy (I.A třída sk. B): 

           Chotětov          – Benátky B         0:2 (0:1) 

           St. Boleslav      – Jivina                  7:0 

     Tým    Z     V      R      P skóre    B    Řepov       – Kosořice     1:1 

  1. Benátky „B“   4      4      0      0      19:4 12    Hovorčovice    – FK Mělník     1:5 

  2. FK Mělník   4      4      0      0      13:3 12    Rejšice       – Pěčice         1:1 

  3. Pěčice    4      4      0      0      12:5 12    Líbeznice       – Klecany     1:2  

  4. Kosořice    4      3      0      1      13:11   9    Lab. Kostelec   – volný los 

  5. Klecany    3      2      0    1      14:6   6     

  6. Stará Boleslav   4      1      1      2      10:9   4    Výsledky 2. kola 6. ligy (I.A třída sk. B): 
  7. Chotětov    4      1      1      2        7:12   4    Benátky B       – Líbeznice     4:1 (2:0) 
  8. Řepov    4      1      0      3      12:13   3    Klecany       – Lab. Kostelec     1:2      

  9. Rejšice    3      1      0      2        5:6   3    Pěčice       – Řepov      7:2     

10. Hovorčovice   4      1      0      3        9:14   3    Kosořice       – St. Boleslav     3:1     

11. Jivina    4      1      0      3        5:17   3    Jivina       – Hovorčovice     0:1      

12. Líbeznice    3      0      0      3        5:14   0    FK Mělník       – Chotětov     5:4     

13. Labský Kostelec   3      0      0      3        2:12   0    Rejšice       – volný los 

               

___________________________________________________________________________________ 
 

BENÁTKY MĚNÍ KLUBOVÝ ZNAK! 
 

Po dvaceti letech se znak benáteckého klubu mění     . Ten bývalý, jemuž dominoval znak 

benáteckého města, nahradí nový, moderní, jehož gró tvoří bazilišek         , zvíře, které je s 

benáteckým městem spjaté, nechybí ani fotbalový míč       či rok založení zdejšího fotbalového 

klubu         , který v roce 2025 slaví 105. výročí        . To vše v modro-bílých barvách       , které 

k benáteckému oddílu neodmyslitelně patří.      Znak města sice z toho klubového mizí, avšak 

podpora města Benátek nad Jizerou rozhodně neutuchá       . Nový znak byl veřejnosti 

představen na tiskové konferenci v pátek 1.8.2025.           

 

         Benátky jedou dál, nově – Bazilišek ve znaku. 

Zrozeni z legendy!          
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PERMANENTKA 2025/2026 
 

Pro sezónu 2025/2026 pro vás benátecký fotbalový klub opět přichystal permanentku, která 

umožňuje vstup na domácí zápasy třetiligového A-mužstva, B-mužstva v 6. lize (I.A třída), i 

zápasy MOL Cupu. Její cena na celou sezónu je 800 Kč. 

Zakoupit si ji můžete v Hospodě Na Hřišti každý den od 15 hodin (kromě úterý) nebo na 

pokladně při domácích zápasech. 
  

 

 

 

 

 

 

 

____________________________________________________________________________________________________________ 
 

 

FANSHOP – SK Benátky: 
 

    Odznak      Plastová láhev      Kelímek       Vlaječka          Hrníček 

 

 

 

 

 
 

     90,- Kč  250,-Kč      50,- Kč      150,- Kč         150,- Kč 
 

 Kniha 100 let     Šála   Minidres         Klíčenka Kšiltovka       Vůně 

 

 

 

 

 
 

    200,- Kč   200,- Kč  100,- Kč  80,- Kč  150,- Kč      80,- Kč 
 

      Náramek        Přívěsek na klíče   Batoh     Hodiny        Kulich     Podsedák skládací 

 

 

 
 

       50,- Kč      50,- Kč  180,- Kč   350,- Kč      200,- Kč   200,- Kč 

 

Kupovat můžete během domácích zápasů pod pergolou u udírny, u pokladny 

během prvního poločasu nebo objednávat na webu www.kopanabenatky.cz 
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Benátecké áčko vstupuje do druhé třetiligové sezóny. 

 
Benátecký fotbalový klub odstartoval tiskovou konferencí sezónu 2025/26. Té se zúčastnili 

předseda klubu Marek Mařík, místopředseda Miroslav Linda, hlavní trenér Pavel Jícha, 

kapitán týmu Radek Kopa a také čtyři nové posily, se kterými Benátečtí vstoupí vstříc 

třetiligovým bojům. 

 

V Benátkách nad Jizerou v letošním roce slaví 105 let založení fotbalu. K tomuto jubileu klub 

připravil několik novinek, tou hlavní je představení nového loga. „105 let je význačné jubileum. 

Chtěli jsme změnit logo. Léta před tím to bylo hodně podobné, protože tam byl znak města. 

Nyní jsme chtěli vypíchnout stěžejní symbol, což je pro Benátky bazilišek, který od 15. století 

zdobí zdejší město. Myslím si, že to vystihne to, co jsme chtěli a hlavně se bude lidem líbit,“ 

řekl na úvod předseda klubu Marek Mařík, zatímco na obrazovce běžela produkce, která 

mapovala loga benáteckého klubu od dob založení. 

 

Výkladní skříní zdejšího klubu je A-mužstvo, které po loňském velmi dobrém podzimu nakonec 

bojovalo o záchranu, která se dvě kola před koncem podařila. Přání pro nadcházející sezónu 

vyslovil hlavní trenér Pavel Jícha, který v květnu převzal žezlo po odvolaném trenérovi Tomáši 

Staňkovi. „Vždy, když jsem v Benátkách působil ve třetí lize, ve většině případů jsem tým 

přebíral po nějakém trenérovi a my hráli o sestup. Už jsem se k tomu namotal potřetí, třetí 

ligu se nám podařilo zachránit. Byl bych rád, kdybychom se pohybovali v klidném středu 

tabulky. Myslím si, že zdejší kádr je takový, že je to reálné, proto jsem do toho také šel. Kdysi 

jsme byli nováčkem, neměli jsme na to ani takové finance. Dnes je to posunuto úplně někam 

jinam. Věřím tomu, že ve třetí lize budeme hrát slušnou roli a nebudeme v sestupovém 

pásmu,“ přeje si benátecký hlavní trenér. Na tiskové konferenci zároveň zaznělo přání o počtu 

pětadvaceti podzimních bodů, se kterými by panovala ve zdejším klubu spokojenost. 

„Pětadvacet bodů by bylo skvělých, ale bude to hrozně těžké. Soupeři jsou velmi kvalitní. 

Chceme na tom být lépe, než vloni, kdy jsme se prakticky do posledního kola strachovali o 

udržení v třetí lize,“ krotí optimismus předseda klubu Mařík. Nový benátecký kapitán Radek 

Kopa k tomu uvedl: „Je to v našich silách, abychom byli na jarní část klidnější,“ řekl.  

 

Ve třetí lize se Benátky musí popasovat s faktem, že nastupují proti několika rezervním týmům 

prvoligových celků, kteří nejenže často bývají posíleni o několik hráčů z prvního týmů, ale 

hlavně pracují v profesionálním režimu. „Rezervní týmy trénují jako profíci. Sice to jsou mladí 

kluci, kteří nemají tolik zkušeností, ale chodí jim pomáhat x lidí z áčka. Proti nim je obrovsky 

těžké hrát, stejně tak jako se jim vyrovnat kondičně, protože všichni naši kluci chodí do práce. 

Zatímco hráči béček mají profesionální smlouvy, nebo studují. Určitě rezervní týmy 

zkvalitňují soutěž,“ ví moc dobře trenér Jícha a za pravdu mu dal i stěžejní pilíř zadních 

benáteckých řad Kopa. „Proti nim to jsou náročné zápasy. Hrají tam převážně mladí kluci, 

kteří vyšli z ligových dorosteneckých týmů. Zatím se sice nedostali do A-týmu, ale jsou na 

takovém mezistupni a ještě mají šanci se posunout dál. K tomu mohou přijít pomoci i někteří 

kluci z áčka, kteří se v ten daný víkend nevešli do sestavy,“ uvedl novopečený kapitán, který 

převzal pásku po Viktoru Šimečkovi, jenž kvůli zdravotním problémům ukončil hráčskou 

kariéru. 
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˝Vybrat si Benátky mi dávalo ze všech nabídek největší smysl˝, říká loňská 

posila PAVEL TVAROHA! 

 
Patří k nejzkušenějším mužům benátecké sestavy. Čerstvě 

čtyřiatřicetiletý obránce PAVEL TVAROHA má zkušenosti na 

rozdávání, několik let totiž byl jedním ze stěžejních hráčů 

druholigového Varnsdorfu. Loňská sezóna pro něho byla v 

Benátkách nad Jizerou premiérovou, a i když vše šlapalo až 

nebývale hladce, po horších výsledkách na jaře museli Benátečtí 

bojovat o záchranu. Cíl byl splněn, a tak i pro nadcházející 

soutěžní ročník zůstává benáteckému celku přívlastek 

třetiligový. 

 

Pavle, stal ses jednou z benáteckých posil před loňskou 

nováčkovskou sezónou ve třetí lize. Do Benátek nad Jizerou 

jsi přestoupil z Přepeří. Co stálo za tvým příchodem? 

Před příchodem do Benátek nad Jizerou jsem strávil v Přepeřích pět krásných fotbalových let, 

ale před svoji poslední sezónou v tomto klubu jsem vycítil, že potřebuji změnit prostředí. Bohužel 

tato sezóna skončila sestupem do divize, což jsem si rozhodně nepřál, abych tam takto skončil. 

Ale jak se říká, člověk míní a život mění. Obecně ale za mým příchodem do Benátek byla 

komunikace a také více faktorů. Byl jsem nastavený tak, že bych chtěl hrát maximálně divizi, aby 

se mi časově trošku ulevilo. Mám malého syna, stavíme rodinný dům a věk se také nedá zastavit. 

Do toho pracovní povinnosti, udržet se v kondici a být týmu prospěšný, toto všechno je čím dál 

náročnější. Měl jsem několik nabídek z jiných týmů, ale zhruba v květnu roku 2024 jsem se sešel 

s místním předsedou klubu panem Maříkem a poměrně rychle se dohodl na spolupráci. Vybrat si 

Benátky mi dávalo ze všech nabídek největší smysl. Paradoxně ale Benátky postoupily do třetí 

ligy, takže se mi časově neulevilo, ale svého rozhodnutí určitě nelituji. 

 

Benátecký tým je z velké části složen z hráčů, kteří prošli nedalekým mladoboleslavským 

celkem, v němž sis také zahrál. Byl i tohle jeden z důvodů proč jsi kývl na zdejší nabídku? 

Ano, částečně to byl i jeden z důvodů. Většina kluků z Mladé Boleslavi jsou mladší ročníky než 

já, takže přímo v jednom týmu jsme se nikdy nepotkali, ale povědomí jsem o nich samozřejmě 

měl. Výjimkou je Tomáš Fabián, se kterým jsem hrál v Mladé Boleslavi i ve Varnsdorfu. Dá se 

říci, že nyní spolu trávíme nejvíce času při fotbalových i pofotbalových aktivitách. 

 

Při nováčkovském elánu jste po podzimní části loňské soutěže skončili na velice pěkném 7. 

místě. Úvod jarní části se ale příliš nepovedl a na konci se hrálo doslova o záchranu. Čím 

to bylo a hlavně, jak moc náročné, zejména psychicky, to je pro hráče? 

Můj názor je, že pro nováčka je vždy snazší podzimní než jarní část. Týmy nás tolik neznaly a 

možná nevěděly, co od nás očekávat. Byli jsme pro ně možná trošku neznámá. V některých 

zápasech jsme měli i štěstí a na konci podzimní části z toho bylo pěkné 7. místo. Jaro se ale 

každopádně nepovedlo podle našich představ, i když osobně bych řekl, že týmové výkony jsme 

paradoxně podávali lepší právě v jarní části, ale na jejím startu jsme nenasbírali dostatek bodů. 

Remizovali jsme s Ústí nad Orlicí, doma s Brozany a proti rezervě Mladé Boleslavi jsme 

prohráli. Ostatní týmy ze spodku tabulky, jak to tak bývá, začaly bodovat a my rázem spadli do  
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záchranářských bojů. V mém věku už se z toho psychicky nehroutím, neboť jsem ve své kariéře 

hrál několikrát o postup i o sestup a člověka to už otupí. Je to takové klišé, ale je důležité, 

abychom se soustředili sami na sebe, na svůj výkon a nekoukali se na ostatní týmy. Celou dobu 

jsem nepochyboval o tom, že záchranu zvládneme. 
 

Záchrana se podařila už dvě kola před koncem. V čem hledat ten nejdůležitější faktor, 

proč zůstaly Benátky ve třetí lize?  

Řekl bych, že je to v síle týmu. Nebyla to jednoduchá situace, do které jsme se dostali, ale právě 

v ní se ukázalo, jakou má náš tým sílu. Faktorem byl částečně i impuls v podobě změny 

trenérského štábu, což ale zároveň neubírá kredit za záchranu bývalým trenérům. Trenér Jícha 

přinesl do naší hry zase jiné prvky a možná i proto jsme byli pro soupeře opět méně čitelní, což 

nám dalo v těch důležitých zápasech výhodu. 
 

Osobně máš se třetí ligou velké zkušenosti. Hrál jsi 

ji v Dobrovici nebo v Přepeřích a byla to pro tebe 

už devátá sezóna v této soutěži. Jak bys ohodnotil 

benátecký tým a v čem jsou jeho přednosti? 

Je hrozně složité srovnávat jednotlivé týmy, protože od 

dob, kdy jsem poprvé naskočil do třetí ligy, ještě v 

mladoboleslavské juniorce, se tato soutěž hodně 

proměnila. Stejně tak, jako se vyvíjí fotbal samotný. 

Kdybych měl vypíchnout několik předností, tak je to 

určitě pracovitost, pokora, týmovost a vyrovnanost 

kádru. Nemáme tu žádné individualisty, kteří by koukali jen sami na sebe a svoje statistiky a 

upřednostnili je před týmovým výsledkem. Zároveň i v minulé sezóně bylo vidět, že jsme měli 

dostatečně široký kádr, a když z něj někdo vypadl, další jej dokázal plnohodnotně nahradit. 
 

Momentálně probíhá letní příprava na další sezónu. Jak ji zatím hodnotíš a jak moc je pro 

vás náročná? 

Letní přípravu máme všichni určitě raději než tu zimní, která trvá dlouho. Makáme jak na 

kondici, tak i technicko-taktických věcech směrem do zápasů. Příprava je samozřejmě náročná. 

Tréninky jsou intenzivnější, než tomu je v průběhu sezóny, ale všechny tréninkové jednotky jsou s 

míčem na hřišti, což mám samozřejmě raději a je to příjemnější, než honit stopky v běžeckých 

botách. 
 

V úvodu nové sezóny vás čeká velmi těžký los, který Benátkám přisoudil několik zápasů 

proti rezervním celkům prvoligových týmů, do toho i anglický týden v podobě pohárového 

klání. Bude těžké se s tímto faktem vypořádat? 

Nemyslím si. Osobně mám rád anglické týdny, když jdou zápasy rychle za sebou. Navíc máme 

široký kádr, přišli noví hráči, tým se okysličil a omladil. Věřím tak, že náš kádr je vyrovnaný na 

jednotlivých postech a že i při rotaci sestavy to nebude mít na výsledky vliv. Zápasy proti 

rezervám ligových týmů jsou vždy loterií, jak moc budou tyto týmy doplněny ligovými fotbalisty, 

ale obecně očekávám, že letošní soutěžní ročník bude extrémně vyrovnaný, protože nebudeme 

hrát proti Kladnu nebo Ústí nad Labem, tedy proti týmům, které byly kvalitou jednoznačně 

odskočeny. Naopak postoupili ambiciózní nováčci, takže bude důležité pravidelně získávat body, 

abychom naplnili potenciál, který rozhodně je v našem mužstvu. 
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3. ČESKÁ FOTBALOVÁ LIGA, skupina „B“ - SK Benátky "A" 
Rozlosování – PODZIM 2025  

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd 

1. neděle  10.8. Liberec "B" venku 2:3 Rulc, Žitka, Kopa 

2. neděle  17.8. Jablonec "B" doma 17:00 15:30 

3. sobota  23.8. Ml. Boleslav "B" venku 10:15 *8:15 

4. neděle  31.8. Česká Lípa doma 17:00 15:30 

5. neděle    7.9. Hr. Králové "B" venku 10:15   7:15 

17. středa  10.9. Velké Hamry doma 17:00 15:30 

6. neděle  14.9. Most-Souš doma 17:00 15:30 

7. sobota  20.9. Velvary venku 15:00          *12:30 

8. neděle  28.9. Varnsdorf doma 16:30 15:00 

9. neděle   5.10. Teplice "B" venku 11:00   7:45 

10. neděle 12.10. Ústí nad Orlicí doma 16:00 14:30 

11. neděle 19.10. Pardubice "B" venku 10:15   7:15 

12. neděle 26.10. Zápy doma 14:30 13:00 

13. neděle   2.11. Brozany venku 14:00 11:00 

14. neděle   9.11. Neratovice doma 14:00 12:30 

15. sobota 15.11. volný los    

16. sobota 22.11. Kolín venku 10:00 *7:45 
 

6. liga - I.A třída, skupina „B“ - SK Benátky "B" 
Rozlosování – PODZIM 2025 – hřiště FC Horky n/Jiz. 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd 

1. sobota    9.8. Vrdy doma 5:1 
V. Kohout 3, Čada, 

D. Zmij 

2. neděle  17.8. FK Mělník 1909 venku 17:00 15:00 

3. středa  20.8. Sl. Poděbrady doma 18:00 16:45 

15. sobota  23.8. Dolní Bousov doma 17:00 15:45 

4. sobota  30.8. Čelákovice venku 10:15   8:15 

5. sobota    6.9. Úvaly doma 17:00 15:45 

6. neděle  14.9. Čáslav "B" venku 17:00 14:30 

7. sobota  20.9. Hlízov doma 16:30 15:15 

8. neděle  28.9. Pol. Nymburk venku 16:30 14:45 

9. sobota   4.10. Boh. Poděbrady doma 16:00 14:45 

10. sobota 11.10. Kosmonosy "B" venku 17:00 15:15 

11. sobota 18.10. Mn. Hradiště doma 15:30 14:15 

12. sobota 25.10. Chotětov venku 14:30 13:00 

13. sobota   1.11. Uhl. Janovice doma 14:00 12:45 

14. sobota   8.11. Lužec venku 14:00 11:45 
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4. liga (Krajský přebor) – DOROST U19 / U17 – PODZIM 2025 

kolo den  datum soupeř kde žač.ut. odjezd / sraz 

15. středa  20.8. Kladno "B" doma  15:45 / 18:00  14:30 / 16:45 

3. sobota  23.8. Komárov doma 9:30 / 11:45    8:15 / 10:30 

4. neděle  31.8. Vyžlovka venku 9:30 / 11:45 * 8:15 / 10:30 

1. středa    3.9. Pol. Nymburk doma  15:30 / 17:45  14:15 / 16:30 

5. sobota    6.9. Kunice doma 9:30 / 11:45    8:15 / 10:30 

6. neděle  14.9. Psáry venku 9:30 / 11:45 7:00 

7. sobota  20.9. Kutná Hora doma 9:30 / 11:45    8:15 / 10:30 

8. sobota  27.9. Sp. Příbram venku 9:30 / 11:45 6:45 

9. sobota   4.10. Kralupy doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

10. sobota 11.10. Sporting MB venku 9:30 / 11:45  

11. sobota 18.10. Rakovník doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

12. sobota 25.10. Dobříš venku 9:30 / 11:45 7:00 

13. sobota   1.11. Hořovice doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

14. neděle   9.11. Stará Boleslav venku 9:30 / 11:45 * 8:15 / 10:30 

2. sobota 15.11. Boh. Poděbrady venku 9:30 / 11:45 * 8:15 / 10:30 

 

4. liga (I.A třída) – STARŠÍ a MLADŠÍ žáci U15 / U13 – PODZIM 2025 
kolo den  datum soupeř kde žač.ut. odjezd / sraz 

4. sobota  30.8. FK Mělník doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

5. neděle    7.9. Kosmonosy "B" venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

3. středa  10.9. Radim venku  17:30 / 17:30 15:15 

6. sobota  13.9. Velim doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

7. sobota  20.9. Mn. Hradiště venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

8. sobota  27.9. Dol. Bousov doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

9. neděle  5.10. AFK Pečky venku  10:00 / 12:00 7:45 

10. sobota 11.10. Neratovice "C" doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

11. sobota 18.10. Sadská venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

12. sobota 25.10. Libiš doma    9:30 / 11:30     8:30 / 10:30 

13. neděle   2.11. Kutná Hora venku    9:30 / 11:30 7:00 

1. sobota   8.11. Dobrovice doma    9:30 / 11:30     8:30 / 10:30 

2. sobota 15.11. Velký Osek doma    9:30 / 11:30     8:30 / 10:30 
 

www.kopanabenatky.cz 

http://www.kopanabenatky.cz/


 


